

平成24年4月4日

各 位

東京都港区麻布十番一丁目 10 番 10 号 株式会社プロパスト 代表取締役社長 津江 真行 (コード番号:3236) 問い合わせ先 取締役管理本部長 兼経営企画部長 矢野 義晃 電話 03-6685-3100

第1種優先株式の取得請求権の行使状況に関するお知らせ

平成24年3月1日から同年3月31日における当社第1種優先株式の取得請求権の行使状況につきまして、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 銘柄名:株式会社プロパスト 第1種優先株式

2. 取得請求権が行使された株式の数:10,038株

3. 取得請求権の行使に伴い交付される普通株式数:20,076株

4. 取得請求権の行使状況

取得請求権行使日	交付普通株式数	取得比率
3月1日 (木) ~3月31日 (土)	20,076 株	第1種優先株式1株につき普通株式2株

※ 平成24年2月29日時点における発行済普通株式数:921,831株

(ご参考)

平成24年3月31日時点における発行済普通株式数:941,907株

取得請求権未行使の第1種優先株式数: 79,494株

以上